



Algemeen Bestuur
Fractie Vrienden Markdal Buitenplaats
Bouvigne
Bieberglaan 28
4834 MK BREDA


Uw schrijven van : 16 januari 2013
Uw kenmerk :
Zaaknummer : 13.ZK00624
Ons kenmerk : 13UT000586
Barcode : 
Behandeld door : de heer A. van der Meer
Doorkiesnummer : 076 564 10 27
Datum : 29 januari 2013
Verzenddatum :

31 JAN 2013

Onderwerp: beantwoording vragen fractie vrienden van het Markdal met betrekking tot voorgang werkgroep parkeren d.d. 17 januari 2013

Geachte heer van den Berg,

In uw mail van 17 januari jl. stelt u een aantal vragen met betrekking tot de wijze waarop het proces verloopt binnen de werkgroep parkeren Bouvigne. Naar aanleiding van deze vragen stuur ik u deze brief.

Vraag 1: Waarom worden van de overleggen van deze werkgroep geen korte verslagen voor betrokkenen gemaakt met op zijn minst toezeggingen, afspraken en acties (om vervolgens tijdig te delen met betrokkenen)? Dit kost toch nauwelijks moeite? En geeft dit niet veel meer duidelijkheid over toezeggingen, afspraken en acties? En voorkomt dit geen misverstanden? Vindt het waterschap het onderwerp Parkeren Bouvigne eigenlijk wel belangrijk genoeg om voornoemde korte verslagen te maken?

Antwoord: De resultaten van de werkgroep zijn vastgelegd en met elkaar doorgesproken. De voortgang van de resultaten worden besproken in werkgroep. Tot op heden is er geen behoefte bij de werkgroep geweest om verslagen te maken.

Vraag 2: Hoe kunnen betrokkenen in het nu opeens door het waterschap veranderde traject überhaupt nog overleg voeren met hun achterban over de laatste tekeningen (waartoe zij verplicht zijn naar hun achterban!)?

Antwoord: De afspraak dat er overleg gevoerd kan worden over de tekeningen met de achterban is door de werkgroep mondeling met elkaar afgesproken. Er is geen sprake van een veranderd traject. In verband met het lopende proces dat meer tijd kost verschuift de planning.

Vraag 3: Vindt u het niet alleszins redelijk dat betrokkenen over de nieuwe tekeningen en uitleg overleg moeten kunnen voeren met hun achterban (voorafgaand aan de meeting van de werkgroep)?

Antwoord: De afspraken die de werkgroep gemaakt heeft over de procedure blijven overeind. In die procedure zit de stap dat de leden van de werkgroep overleg voeren met de achterban voordat de informatiebijeenkomst plaats vindt.

Vraag 4: Is het procesmatig ook niet veel beter dat betrokkenen zich met hun achterban kunnen buigen over de laatste tekeningen met uitleg, ruim voor de volgende werkgroep meeting?

Antwoord: Zie antwoord vraag 3

Vraag 5: Wat is de reden dat het waterschap nu opeens de laatste tekeningen en uitleg niet meer aan de betrokkenen beschikbaar stelt, ruim voorafgaand aan de volgende werkgroep bijeenkomst (volgens toezegging)?

Antwoord: Afgesproken is de tekeningen ruim voor de informatieavond toe te sturen. Zie ook het antwoord op vraag 2.

Vraag 6: Wij vragen u er voor te zorgen, dat conform toezegging van het waterschap, de laatste tekeningen en uitleg ruim voor het volgende werkgroep bijeenkomst bij betrokkenen zijn, zodat zij inderdaad op correcte wijze overleg kunnen voeren met hun achterban

Antwoord: Zie antwoord vraag 5.

Hopende u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,
Het dagelijks bestuur,
De dijkgraaf

J.A.M. Vos

De secretaris-directeur

ir. H.T.C. van Stokkom